

# El Mañana

Año IV. Núm. 696. Redacción y Administración Ronda Víctor Pruneda, 15

Franqueo Concertado

Teruel, miércoles 15 de abril de 1931

## Maciá se ha proclamado presidente de la República de Cataluña, constituida en Estado

### DESPEDIDA

EL MAÑANA, desde el día de hoy, deja de publicarse. Hasta el último momento gritó sus íntimas convicciones. Pero desde ayer ha comenzado para España un difícil período constituyente preñado de pavososas interrogaciones. Desde la hermosa capital de Cataluña ha surgido ya, proyectando su sombra sobre la bandera tricolor, el primer nubarrón de la República. Maciá acaba de proclamarse, con aire triunfador, presidente de la República catalana, constituida en Estado...

Todo el patriotismo y celo de los españoles va a parecerse poco para defender a la Madre España.

Ni hubo, ni hay, ni habrá en nuestra Bandera, sin otros respetos que los de la Ley, más colores que los bellísimos y gloriosos rojo y gualdo.

Contra una idea ni contra un sentimiento valen nada las opiniones de todos los hombres juntos. La fuerza arrolladora del número se detiene, se rompe, en el umbral de la conciencia.

Hay un hecho consumado. Pero son la razón y el Derecho quienes analizan en cada caso y definen y determinan el valor de los hechos consumados.

La Constitución escrita carece de valor y de fecundidad si no es exacta expresión de la constitución interna de los pueblos. El alma y el corazón de España son no sólo ciudad, sino también ruralismo... Su aliento vital y vivificante pertenece a ambos, y en proporción muy distinta y muy diversa.

De todos modos, por virtud de un hecho consumado, hemos entrado ya en un período constituyente...

Fué siempre constructivo, nunca, nunca perturbador, el espíritu de nuestro credo, que era también acción. Pero nuestra enseña, que es la misma de ayer, parecería hoy, en este nuevo orden de cosas y libertades por consolidar, una bandera provocativa, perturbadora.

Por eso, por España, la ple-gamos.

No es arriarla cobardemente, ya que en los momentos críticos ni la traicionamos... ni cogimos el maletín para poner pies en polvorosa.

Hoy, con más fervor que antes, temblando de emoción y con lágrimas en los ojos, la besamos para enarbolarla en nuestro corazón más alta que nunca...

### Carta abierta

A LOS HIJOS DE TERUEL Y SU PROVINCIA

Ceso en el cargo de gobernador civil, sin haber llegado a conocer vuestra ciudad, pues viví recluido en mi despacho, no tanto por imperativo del deber, cuanto por imperativo de mi voluntad, decidida a no empeñar siquiera con personales efectos la imparcialidad con que pretendía gobernar.

De gobernador cinematográfico puede calificarse, a quien como yo, ocupó el cargo treinta y cinco días, pero fué tal la intensidad, la excepcional gravedad del momento, lo escurrecido y vidrioso de mi actuación en la cinta que todos representábamos, que bien puedo afirmar conviví con vosotros mucho tiempo, y ello me hace reconocer y proclamar, vuestra nativa nobleza aragonesa, vuestra hidalga hospitalidad, vuestra cultura y civismo, para contener sin ayuda de mi parte explosiones del alma popular justificadísimas, manifestándose por el mayor respeto a cosas y personas.

Para todos mi afecto y mi gratitud, para autoridades, organismos y funcionarios que conmigo coadyuvaron; para los caídos sin distinción de matices que en toda ocasión me prestaron su concurso, para mis compañeros de Hacienda que fueron portadores de mis escritos aciertos y defensa de mis errores; gracias expresivas y sinceras para los adversarios que en todo momento me guardaron los mayores respetos y las máximas consideraciones.

De histórico puede calificarse mi cese, pues entrego el mando a la nueva estructura política republicana. Su advenimiento saludo con todo respeto; ríndole acatamiento como ciudadano y hago votos como hijo de España por que su actuación sea una serie no interrumpida de aciertos. De igual modo pido ventura personal para quien colaborando a evitar males irremediables, supo rápidamente redistribuir de acatamiento a la verdadera soberanía.

De todos me repito y me ofrezco como amigo particular, utilizando esta Prensa local siempre cumplidora de su deber y de la que guardará grato recuerdo quien sólo vió en ella palabras de inmerecidas alabanzas.

Vuestro afectísimo amigo,  
Luis SAUQUILLO.

### UN TELEGRAMA A ALCALA ZAMORA

Barcelona 15.—Luego el señor Company puso un telegrama al señor Alcalá Zamora, redactado en los siguientes términos: «Esta mañana a las doce, acompañado de los concejales electos, he requerido del alcalde accidental la entrega de la vara y cargo del presidente del Ayuntamiento del que me he posesionado.»

### EL GOBIERNO PROVISIONAL DE LA REPUBLICA CATALANA

Barcelona, 15.

El Gobierno provisional de la República catalana se quedó constituido después de un cambio de impresiones, por las siguientes personas: Maciá, Ventura Gassol, Alguader, Casanova, Escofet Aragay, Beltrán y dos oficiales del Ejército, cuyos nombres no se han hecho públicos.

A las tres y media de la tarde el señor Maciá dió orden de que fuesen incautados por elementos adictos de las Centrales de Telégrafos y Correos. De la primera se hizo cargo el oficial de Telégrafos, actualmente excedente, que ha estado varias veces detenido como significado sindicalista.

Los oficiales de Telégrafos no ofrecieron dificultad ninguna.

### LAS REPUBLICAS IBERICAS

#### UN DIALOGO ENTRE ALCALÁ ZAMORA Y MACIÁ

A las seis de la tarde el señor Maciá tuvo una conferencia telefónica con el señor Alcalá Zamora. El señor Maciá dió cuenta al jefe de la República que había constituido la República catalana, y al contestarle aquél de que aquella determinación había suscitado algunos recelos entre muchos republicanos, Maciá le contestó que no podía retroceder, y que mantendría íntegro el Estado catalán, ocurriese lo que ocurra, si bien no se oponía a que más adelante se discutiese su formación federativa y los lazos que le han de unir con las demás Repúblicas ibéricas.

#### LOS ELEMENTOS DE LA LLIGA SE NIEGAN

A las siete de la tarde se reunieron los concejales republicanos electos nombrados el domingo para constituir la Corporación municipal. Fué nombrado alcalde el doctor Jaime Aiguader, y se repartieron las cinco primeras tenencias de alcaldía entre otros tantos amigos del señor Maciá; tres se repartieron a los radicales y dos a los republicanos autónomos.

Los elementos de la Lliga Republicana se negaron a aceptar las tenencias de alcaldía que les fueran ofrecidas para su minoría.

### MACIA, JFFE MAXIMO EN CATALUÑA

El señor Maciá manifestó a los periodistas que había celebrado una conferencia con el señor Alcalá Zamora. Luego dijo que aquél le había dado la seguridad de que el Gobierno provisional daría solución cordial a las aspiraciones catalanas.

De momento—añadió—debemos procurar consolidar la República.

Nosotros hemos proclamado la República catalana, y se me ha conferido por mis amigos la representación máxima dentro de ella.

#### ASALTO A LA CARCEL DE BARCELONA

SON LIBERTADOS TODOS LOS PRESOS SIN EXCEPCION, EN NUMERO DE 600

A las siete y media el Gobierno provisional de Cataluña dió órdenes por radio de que se trabajase mañana normalmente sin que se altere el orden.

Sin embargo, esta noche se han registrado algunos incidentes desagradables entre los que figuran los siguientes:

Parece ser que al señor Maciá se le indicó la conveniencia de que fueran puestos en libertad los presos políticos y sociales, pareciéndole bien la idea. Entonces un grupo bastante numeroso se dirigió a la prisión celular para poner en libertad a los mencionados presos.

Como en la prisión no se les abrieron las puertas, alegando que no podían acatar más órdenes que las de sus superiores, los manifestantes cogieron un bidón de bencina, con la que rociaron la puerta, prendiéndole fuego. Cuando ésta ardió los asaltantes entraron en las oficinas, que están situadas en la planta baja, prendiendo fuego al archivo.

Luego con grandes mazas violentaron los rastrillos de la cárcel, poniendo en libertad a todos los presos, tanto políticos y sociales como de delitos vulgares.

Como al principio se creyese que habían más detenidos, entraron nuevamente los asaltantes, haciendo una requisita minuciosa, poniendo en libertad a todo el mundo.

Sólo quedaron en el interior del establecimiento dos presos, que están enfermos, y otros que son ciegos.

El total de presos libertados pasa de 600.

Después el mismo grupo se dirigió a la cárcel de mujeres, situada en las calles de Céntricas como la Ronda de San Pablo y Aurora, violentando la puerta y procediendo a liberar a todas las reclusas.

Luego entraron en las oficinas, destruyendo el archivo y aventando en las calles las fichas antropométricas que en el mismo se guardaban.

Durante estos hechos la multitud situada en los alrededores

de la cárcel, daba continuamente vivas a la República y la libertad.

### EMILIANO IGLESIAS EN EL GOBIERNO CIVIL

A las ocho de la noche el ex diputado republicano don Emiliano Iglesias estuvo en el Gobierno civil para ver al capitán general señor Despujols, manifestándole que iba a incautarse del Gobierno civil, nombrado por el presidente de la República catalana.

El general Despujols le manifestó que por su parte no ponía obstáculo alguno, y que esperaba orden de Madrid para entregar el mando al que se nombrase su sucesor.

El señor Iglesias pronunció unas palabras ante los oficiales que estaban en Capitanía, diciendo que en el movimiento sólo se perseguía al instaurar la República, el bien de España—añadió—sobre todo y sobre todos. Con esto creo haber dicho bastante.

El señor Iglesias marchó al Gobierno civil, y después de discutir largamente con el señor Márquez Caballero, se posesionó del mando de la provincia. Aquél se negó a dárselo, al gando que el Gobierno de la República, especialmente el ministro de la Gobernación, le había dado orden de resignar el mando en el presidente de la Audiencia, siendo a éste y a nadie más a quien estaba dispuesto a entregar su autoridad.

Sin embargo, el señor Iglesias, sin tener en cuenta estas manifestaciones, se hizo cargo del mando de la provincia.

#### INTENTO DE ASALTO A LA COMISARIA DEL PARALELO

A las diez de la noche en el Paralelo un grupo de obreros intentó asaltar la Comisaría de aquel distrito.

Los guardias quisieron evitarlo haciendo varios disparos, produciendo un muerto y varios heridos.

\*\*\*

En la calle Ancha ha ocurrido a última hora de la noche otro sangriento suceso del que resultó un muerto y dos heridos más.

De este suceso carecemos de detalles.

#### DESPUJOLS NO RECONOCE LA AUTORIDAD DE MACIA

El Gobierno del señor Maciá dió orden al general López Ochoa, que esta tarde se presentó en el Ayuntamiento con varios oficiales, de que se incautase de Capitanía general.

El señor López Ochoa fué a Capitanía general, donde el señor Despujols le manifestó que sólo podía resignar el mando en la persona que le indicase el ministro del Ejército.

A las nueve de la noche un grupo de republicanos se presentó en Capitanía general, invitando al

# La reina y los infantes salieron hoy para Francia después de orar en Monasterio del Escorial

señor Despujols a que fuese izada la bandera republicana.

El capitán general conferenció con Madrid, como le dijese el ministro de la Guerra que ondeaba ya la bandera republicana en dicho Ministerio, manifestó que no tenía inconveniente que se izase también en Capitanía, como así se hizo.

## LA REPÚBLICA NO ES LA ASPIRACION MÁXIMA DE LOS SINDICALISTAS ÚNICOS

Los Sindicatos Unicos han publicado un manifiesto diciendo que aun cuando sentían satisfacción por la proclamación de la República, no la consideraban como aspiración máxima y por tanto que declaraban la huelga general y se mantenían a la expectativa, reclamando la libertad de los presos y otras aspiraciones.

## DETALLES DE ALGUNOS SUCESOS

### LO DEL PARALELO

A las diez y media, un grupo de unas cuarenta o cincuenta personas intentó asaltar la Delegación de Policía del distrito de Atar zanas, sita en el Paralelo, en la cual está también establecido el Gabinete Antropométrico de la Comisaría general.

La Policía recibió a tiros a los asaltantes resultando muerto un soldado y 12 heridos.

## MACIÁ, PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA CATALANA

### PROCLAMACION DE LA REPUBLICA EN BARCELONA

Ayer por la tarde marcharon los grupos de manifestantes a la plaza de San Jaime, donde como es sabido se hallan el Ayuntamiento y Diputación, y un grupo de los republicanos adictos al señor Maciá, entre los que figuraban el concejal electo señor Company, penetraron en el Ayuntamiento, exigiendo al alcalde accidental señor Martínez Domínguez, les entregara la vara de alcalde. Este se resistió, pero ante la fuerza no tuvo más remedio que ceder y entregarla.

El señor Company salió al balcón, diciendo a las masas que quedaba proclamada la República catalana, puesto que el resultado de la votación del domingo último así lo reclamaba.

## MACIÁ PRESIDENTE DEL ESTADO CATALAN

Inmediatamente otro grupo de republicanos se trasladaron a la Diputación, tomando posesión de esta. En el Palacio de la Generalidad los asaltantes arrancaron el retrato del rey y un busto de éste que había en el salón de actos, arrojándolo por una ventana a la plaza, donde la muchedumbre lo recogió destrozándolo.

Una vez ocurridos estos sucesos, se avisó al señor Maciá; que debía presentarse en el Ayuntamiento para posesionarse de la presidencia de la República.

El señor Maciá acudió sin pérdida de tiempo, y desde el balcón del Ayuntamiento, y luego del de la Diputación, anunció que quedaba instaurado el estado catalán bajo el signo de la República catalana y manifestó que tomaba posesión del Gobierno provisional de Cataluña en nombre del pueblo.

## LA DESPEDIDA DEL REY

### MOMENTOS DE INTENSA EMOCIÓN

Madrid, 15.—Alcázar, pocos minutos después de las ocho, llegó al alcázar el ministro de Marina en su automóvil, que llevaba tres ruedas de repuesto y un bidón grande de gasolina.

Inmediatamente después llegó un automóvil de la Guardia civil, con un sargento y siete túmeros.

En seguida se supo que era que don Alfonso iba a marchar pronto, y se vio que los jefes de Palacio se dirigían a la llamada puerta incógnita por las habitaciones del duque de Génova.

El rey pasó a las habitaciones del príncipe de Asturias y se despidió de éste.

En las cámaras del piso principal se despidió de la reina e infantes, a quienes hizo quedar en las habitaciones, saliendo él con el infante don Alfonso de Orleans.

Al pasar por el cuerpo de guardia de Alabarderos, éstos rindieron honores al grito de viva el rey.

Este le agradeció la muestra de afecto con gran emoción.

Marchó luego por la puerta incógnita y salió a la esplanada del Campo del Moro, donde esperaba los automóviles.

La despedida fue emocionante. Muchos de los presentes lloraban.

Sólo don Alfonso estaba sereno, dando pruebas de gran entereza. Y como los presentes comenzaron a prorumpir en vivas y aclamaciones al monarca, les recomendó que se moderasen.

En un coche con unos maletines pequeños y unas bolsas de cuero montaron el ayudante de cámara don Francisco Moreno y el almirante Ribera, y con éste el duque de Miranda.

Por último en el del monarca montaron éste y el infante don Alfonso.

Las últimas palabras del rey al despedirse fueron para decir: «Cordura, cordura.»

El automóvil arrancó definitivamente por entre la fronda del Campo del Moro.

El monarca marcha a Cartagena, donde parece que le estará esperando ya un barco, a bordo del cual va el infante don Juan.

Se aseguraba anoche que la reina y los infantes saldrían esta mañana de Madrid.

## UN EDITORIAL DE «A B C»

Madrid, 15.—«A B C», después de reprochar a las izquierdas los desórdenes habidos en las sublevaciones pasadas, dice que la realidad ha evidenciado que el cauce jurídico de las ideas era el comicio.

Seguimos donde estábamos, añade. Con la monarquía constitucional parlamentaria, con la libertad, el orden y el derecho. Jamás fuera de la ley.

Respetamos la voluntad nacional, pero sin sacrificar nuestras convicciones.

La jornada del domingo acentúa la crisis en que nos hallamos desde la caída de la dictadura. Sólo el Parlamento puede darle solución legítima. Todo cuanto se intente o se haga sin discusión del Parlamento será discordia o desorden.

Termina diciendo que se apresura a decir esto por si una censura periodística se lo impidiera decir mañana.

## EL REY A INGLATERRA

Cartagena, 15.—Su majestad el rey don Alfonso XIII embarcó en el Príncipe Alfonso con dirección a Inglaterra.

Le acompaña el infante don Carlos.

El almirante Magaz, tenía preparado todo para que el monarca pudiera embarcar sin ningún contratiempo.

En el puerto, frente al barco, no se permitía que se acercara el público.

Daba guardia una sección del tercer regimiento de Marina.

## LLIZO Y OTROS PRESOS POLITICOS EN LIBERTAD

Madrid, 15.—El periodista Joaquín Llizo, que se hallaba detenido por ser el autor del disparo en el despacho de la Presidencia cuando el Gobierno Berenguer, ha sido puesto en libertad.

Asimismo todos los presos políticos que había en las prisiones de Madrid y del resto de España.

Entre los libertados figura uno cuyo hecho, por el que fué procesado, no está muy claro, pero sin embargo también fué puesto en libertad por hallarse complicado en un asunto de responsabilidad periodística.

## EL NUEVO GOBIERNO

Madrid, 15.—La «Gaceta» publica la lista del nuevo Gobierno (la cual insertamos en otro lugar del periódico) entre el cual figura como ministro de la Guerra don Manuel Azña.

## NUEVO DIRECTOR GENERAL DE SEGURIDAD

Madrid, 15.—Ha sido nombrado director general de Seguridad don Carlos Blanco.

## EN EL PALACIO REAL

Madrid, 15.—En el Palacio Real se ha izado la bandera republicana.

Hacen guardia elementos de la Guardia civil republicana que ostentan brazaletes rojos.

En el interior de Palacio sigue toda la servidumbre.

Los objetos que pertenecen al rey están guardados para ponerlos a su disposición y enviárselos cuando él ordene a Londres.

La guardia exterior que venía haciendo la tropa, ha dejado de hacerla suspendiéndose el relevo.

## LA BANDERA TRICOLOR

Madrid, 15.—En todos los centros oficiales y en muchos círculos y casinos ondea la bandera tricolor.

Frente al Casino Militar se congregó una gran manifestación la cual solicitó de la directiva que se quitaran las anteriores enseñas y se pusiera la de la naciente república, como así se hizo.

## FIESTA NACIONAL

Madrid, 15.—Hoy para conmemorar el acontecimiento y por orden del nuevo Gobierno, se declaró fiesta nacional.

Con este motivo vacaron los centros oficiales y cerró el comercio y la industria.

Numeroso gentío pasea por las calles de Madrid con gran regocijo y dentro del mayor orden.

## DETALLES

Madrid, 15.—Un grupo quitó el letrero de la calle del Príncipe; otro grupo puso un letrero en la calle donde está la dirección de Seguridad, que dice calle de la Injusticia.

En la Facultad de Medicina se puso otro letrero que la titula Palacio de la Libertad.

## EL REY NO HA FIRMADO LA ABDICACION

Madrid, 15.—Podemos asegurar que don Alfonso XIII, antes de salir para Londres no firmó ningún documento abdicando o renunciando a la Corona.

## LLEGADA DE PRIETO Y NICOLAU

Madrid, 15.—Han llegado de París los consejeros del nuevo Gobierno señores Prieto y Nicolau.

## LA CIRCULACION DEL METRO Y LOS TRANVIAS

Madrid, 15.—A mediodía dejaron de circular los trenes del Metro y los tranvías de Madrid.

El motivo es cooperar a la fiesta que guardan todos los afiliados a la Unión General de Trabajadores, celebrando la implantación de la República.

## LA FAMILIA REAL

Madrid, 15.—A las nueve de la mañana, en varios automóviles, han salido la reina y los príncipes, acompañados de su séquito, hacia El Escorial, donde han visitado la tumba de la reina madre y orado ante ella.

A las doce y quince salieron con dirección a París.

El infante don Juan, que como se sabe es alumno de la Escuela naval de San Fernando, se ha trasladado a Gibraltar para embarcar en el «Príncipe Alfonso».

## EL MINISTRO DE ESTADO

Madrid, 15.—Esta mañana se posesionó de la cartera de Estado don Alejandro Lerroux.

Fué recibido por todo el personal de la Embajada, ante quien pronunció un discurso ratificando su fe republicana.

— Ha sido nombrado subsecretario de Estado don Francisco Agramonte.

## LA DESPEDIDA DEL MONARCA

Madrid, 15.—Como hemos dicho, la noche, a las ocho y media, salió de Palacio en automóvil el rey, por la puerta incógnita.

Además del infante don Alfonso de Orleans, ministro de Marina y duque de Miranda, acompañaba al monarca el menor de sus hijos, infante don Gonzalo.

Frente a la puerta incógnita se situó un grupo de aristócratas y servidores palaciegos, que querían rendir al monarca el tributo de su despedida.

Como se ha dicho, el monarca no quiso ayer recibir a los numerosos aristócratas que acudieron a Palacio para visitarle.

Antes de abandonar Palacio el rey dió la mano a cada uno de los que allí le aguardaban para despedirle.

Como dos hijos del rey están sujetos actualmente al servicio militar, seguramente quedarán en España por lo menos el tiempo indispensable hasta cumplir con sus deberes.

No se sabe lo que resolverá la infanta doña Isabel respecto a su salida de España, pues a más de su avanzada edad, se halla bastante delicada de salud.

## EL PRIMER CONSEJO

Madrid, 15.—Esta tarde a las

cinco celebrará el nuevo Gobierno su primer Consejo de ministros.

## LLEGADA DE NUEVOS MINISTROS

Madrid, 15.—Noticias de San Sebastián dicen que a las ocho cuarenta y cinco llegaron a Irún Iñdalecio Prieto, Marcelino Domínguez e Hidalgo Cisneros.

Fueron recibidos, en representación del Gobierno provisional, por Martínez Barrios y gran gentío.

También llegó don Manuel Azña, actual ministro del Ejército, quien manifestó que había recibido un telegrama del general Barrera en el cual le decía que se sometía a la soberanía nacional.

A preguntas de los periodistas dijo el señor Azña que los militares le habían solicitado su opinión sobre el cambio de insignias, contestándole que hasta nuevas órdenes sigan con las que usan.

## FRANCO NO LLEGO

Madrid, 15.—Esta mañana, en automóviles, fueron muchas personas a Getafe creyendo que llegaría el aviador Franco en un aeroplano.

El que se esperaba no llegó.

## GOBIERNO CIVIL

Ayer, a las once de la noche, se hizo cargo interinamente del despacho de la provincia en nombre del Comité provincial republicano don Vicente Irazzo.

Más tarde se recibió un telegrama en el que se daba cuenta de la formación del nuevo gobierno republicano, que es el siguiente:

Presidencia: don Niceto Alcalá Zamora.

Gobernación: Miguel Maura.

Fomento: Alvaro de Albornoz.

Hacienda: Iñdalecio Prieto.

Trabajo: Francisco Largo Caballero.

Marina: Santiago Casares.

Instrucción: Marcelino Domínguez.

Estado: Alejandro Lerroux.

Grecia y Justicia: Fernando de los Ríos.

Economía: Luis Nicolau.

Comunicaciones (ministerio de nueva creación): Diego Martínez Barrios.

De la cartera de Guerra no se hacía mención.

Se cursaron telegramas de saludo y adhesión al nuevo Gobierno y se redactó la circular que hoy publica el «Boletín oficial» de la provincia.

De madrugada se recibió una circular telegráfica dando instrucciones para que los gobiernos fueran entregados a los presidentes de las respectivas Audiencias.

El de Teruel, señor Alique, se posesionó del despacho esta tarde a las cuatro, cesando el señor Irazzo.

Esta mañana, a las doce, tomó posesión de la presidencia de la diputación don Pedro Díez Pérez, designado para este cargo por el Comité provincial republicano.

Los diputados se sustituyen por una Junta Administrativa, que la integran:

Don Rafael Balaguer; don José Bayona; don Fernando López; don Facundo Civera; don Angel Traver; don Rafael Torregrosa y don Pedro Fabre.

A primeras horas de la tarde el señor Díez, acompañado de la Junta, visitó la Casa de Beneficencia; se le repartieron dulces a los acogidos.

# Corial

Gobier.  
de minis.

## EVOS

de San  
las ocho  
n a Irún  
lino Do-  
os.  
representa-  
visional,  
gran gen-

uel Aza-  
Ejército,  
bia reci-  
meral Ba-  
a que se  
acional.  
riodistas  
los mili-  
o su opi-  
nsignias,  
a nuevas  
e usas.

## EGO

ñana, en  
chas per-  
que lle-  
en un ae-  
llegó.

## VII

la noche,  
ente del  
en nom.  
ial repu-  
zo.  
un tele-  
a cuenta  
o gobier-  
siguien-

o Alcalá

laura.  
lbornoz.  
rieto.  
argo Ca-

res.  
Domin-

roux.  
mando de

u.  
sterio de  
Martinez

ra no se

s de sa-  
Gobier-  
alar que  
oficial

bió una  
instruc-  
rnc fue-  
sidentes  
cias.  
ique, se  
ta tarde  
el señor

e, tomó  
a de la  
z Pérez,  
o por el  
icano.  
yen por  
que la

on José  
López,  
n Angel  
regrosa

tarde el  
o de la  
Benefi-  
dulces a